

“艳照事件”为何发酵又有新说

陈冠希父亲债台高筑连累儿子?

陈冠希“艳照事件”持续发酵至今已有了3周了,香港八卦杂志日前又传来关于“艳照事件”为什么越闹越大的另一种说法:陈冠希父亲陈泽民的债主就是艳照上传者,要他父债子偿。



陈冠希

八卦杂志又曝黑幕

陈冠希究竟何时返港,众说纷纭,最新版本是他已搭老板林建岳的私人专机于昨天秘密抵港。因林建岳的私人专机是小飞机,只能在短程的亚洲区飞行,所以,前天有说法称他已从美国先转赴日本避风头,然后才转机抵达中国香港。不管陈冠希何时返港面对,至少有不少难题等他解决。依据最新一期香港某八卦杂志的报道,这起事件除了陈冠希被自拍癖好所累外,另一原因则是被其父陈泽民债务牵连,这应该是最大的难题。传其父生意周转不灵,又陷入股灾风暴,账面损失已高达5000万元,招惹不少债主上门,陈冠希早在送修电脑时即流出多张艳照,原本相安无事,却因艳照流到债主手上,才被当成报复工具。

不少难题等着他

另外,陈冠希还有不少难题要等着解决。比如,拍照刑责:香港警方誓不放过艳照源头,拍摄艳照的陈冠希包含在内;被拍者是出自自愿或胁迫,恐有刑责问题。广告代言:传广告商及电影商不满陈影响品牌形象,准备提出解约与追讨赔偿问题,初估他广告收入损失超过数千万元。民意谴责:很多网友抨击陈冠希站出来,有知名网站在网络投票时竟然有超过6成5的网友认为他应该退出演艺圈。女星形象:与他有关的女星艳照外泄,导致形象受损,甚至影响女方家庭,且让外界对演艺圈有负面印象。艺人陈慧娴日前建议陈冠希,返港时应该多请几名保镖。至于是否听说过在香港流传甚广的“江湖暗杀令”,她澄清说:“我不清楚!如果他有必要返港,就多请几名保镖保护自己吧!” 中新



颜颖思

神秘人再发不雅照

陈冠希“艳照事件”再次升级。神秘发照人“奇拿”2月14日再度发放2张未曝光的照片,其中一张为疑似颜颖思的裸照,另一张照片再度出现疑似陈冠希的男子,照片中一对男女正进行亲密行为。颜颖思的经纪人对新照片拒绝评论,并指无论照片中人是谁,均希望事件尽快完结,不要再对受害人造成伤害;他又表示会为当事人祈祷。至于颜颖思何时返港,他表示仍与她在联络当中。 俐俐

前香港电影金像奖主席:“这应当是划时代的事件”

香港著名电影人文隼日前在上海被问及近日轰动一时的陈冠希“艳照事件”时认为,这一事件足以称得上是“划时代”。

这个事件影响很大

对于春节前后轰动一时的陈冠希“艳照事件”,前香港电影金像奖主席文隼有自己独到的看法:“这个事情一出来让大家在春节的心情都不太好。从理智和长远的角度来看,这应当是一个划时代的事件。因为在这个事件之后,无论是媒体、娱乐圈、教育界、法律界还是网络IT行业都要重新理解和定义道德的底线。至于这一事件的当事人,我觉得无论是陈冠希还是那些女明星,他们私下拍摄这些东西都是自由的,我们不能去批评他们做错什么。但现在这些东

西漏了出来,的确冲击了很多人的道德价值底线。我觉得随着时间的推移来冲淡这件事情是唯一的解决途径。不过,对于那些当事人的艺人来说,这件事情将会有非常大的影响。”

建议阿娇借机转型

至于两位当事人钟欣桐和张柏芝的前途,文隼说道:“我觉得Twins很有可能解散。毕竟阿娇(钟欣桐)也26岁了,不可能一直装小妹妹,应该考虑走成熟路线了。其实,无论是麦当娜还是舒淇,以前也都有过拍一些比较离谱的东西的经历,所以阿娇可以考虑借这个机会转型。至于张柏芝,到目前为止我听谢霆锋还是一直很支持她的。我不知道那些传闻是怎么说的,但至少张柏芝的经纪人是这么告诉我的。” 吴轶凡

好友短信送关怀 张柏芝心情很复杂

陈建州(黑人)与范玮琪(范范)二人日前试图与友人张柏芝联络,传了温暖的手机短信关心她,柏芝通过助理回复短信,从短信上看心情复杂。

张柏芝行踪成谜,友人陈建州(黑人)与范玮琪(范范)这对情侣档,日前试图与她联络,传了温暖的手机短信关心她,她虽没回电,但也通过助理回复短信:“很开心在这个时候,还有像你们这样的朋友在

默默支持我……”简短几句话,难掩她近期灰心与无奈的复杂心情。

黑人对好友张柏芝显得非常担心,却不知从何帮起,他说:“这件事最主要就是难在她有家庭,很担心她的生活受到影响。”王尚

阿娇近日抵京拍戏

经过了一个多月在上海的紧张拍摄,《梅兰芳》剧组昨天完成了上海的所有戏份,今天转场北京。记者获悉,深陷“艳照事件”的阿娇也将在近日抵达北京开始她的首场复工戏。

据剧组宣传人员透露,因为阿娇的戏份并不是很多,并

且在影片拍摄初期就已经完成了阿娇的大部分戏份,因此这一次的拍摄大概在两天内就结束。对于目前传得沸沸扬扬的“艳照事件”,《梅兰芳》剧组的相关人士透露,剧组不会受到该事件的影响,将继续完成阿娇在《梅兰芳》的最后戏份。 快报记者 李谷

■彩市快讯

大乐透奖池金超亿 二等奖逼近百万

热热闹闹的“年”过完了,超级大乐透玩法不忘在初七的晚上为大家“补发”节日礼。2月13日晚,超级大乐透迎来第08016期开奖,本期共派发奖金901万多元,全国各地彩民在节后仍然可以乐享超级大乐透的各个奖项。

根据开奖公告显示,本期开奖号码前区为“08、10、11、17、19”,后区号码为“06、09”。可以看出本期号码主要集中在中小区,“11”来自第三小区,“17、19”来自第四小区,而本期的奖号频发区也出人意料地“落户”第二小区,前后区一共有4个号码来自该小区。如此奇怪的奖号组合“粉碎”了彩民朋友们的大奖梦,本期一等奖空开。不过令人欣慰的是,本期开出二等奖3注,分别来自上海、浙江、河南,每注奖金55万多元。而来自沪、豫的彩民没有忘记追加,从而多得到33万多元的奖金,追来的近百万元大礼包令人羡慕。

由于年味还没有散尽,南方的冰雪也未消除,本期的销售情况一般,只有3181万多元。但是仍有很多省市的销量成绩喜人。“老大哥”广东省以416万多元继续稳居榜首,福建省以241万多元的销量领跑第二集团。值得一提的是,受灾严重的江苏和浙江两省仍然以230万多元的销量紧随其后,体彩人的真诚得到了彩民们的一致响应。根据数据显示,本期仍有11个省市的销量突破了百万元大关。

本期超级大乐透开奖过后,共有1.03多亿元的奖金滚入下期奖池。

体彩新年中奖频繁表现抢眼

新年伊始,江苏体彩已为我们广大彩民奉献了10注百万大奖,其中8注为500万元。但不难发现此次行情的始作俑者竟然是“新生代”的常州、扬州、泰州、连云港等市,而我们所熟悉的江苏体彩“传统三强”苏锡宁始终保持“沉默”。

“三州”表现抢眼 创下多项纪录

严格讲,常州也是一个实力派体彩地市,有点“宁

做将头不做帅尾”的味道,在此波行情中充分展现出“领头羊”风范,在7位数08019期至08021期非常罕见的连续3期斩获头奖,其中08019期和08020期摘得2注500万,并在08021期非常漂亮地收了一个“豹”尾,拿下2注特等奖,这也创下了江苏体彩近年来一个城市连续摘得百万大奖的纪录。而扬州是此次行情中中奖“含金量”最足的地区,共拿下4注500万大奖,其中08019期扬州一口

气拿下3注500万,创下今年江苏体彩最高中奖纪录。连云港的灌南也火了一把,在2006年中得500万后,时隔两年在08020期再次品尝到500万的滋味。泰州更是不甘寂寞,来了超难度的“自选动作”,涉足“顶级奖项”的超级大乐透,并在08004期拿下1注539万的超级大奖,实现了江苏体彩首次在超级大乐透玩法上突破500万。

后市波涛汹涌 “诸侯”群雄逐鹿

郑俊春

■彩市万花筒

大乐透投注技巧:质数为胆合数做拖

我们把超级大乐透前区号码中奖号码从小到大依次排列,把第一位中奖号码称为首号,把第五位中奖号码称为尾号,把一等奖中奖号码和第五位中奖号码相加后所得到的数值称为首尾和。中奖号码首尾和是彩民在长期的投彩实战中所建立的一个号码组合追踪系统,这个追踪系统可以部分描述中奖号码的形态,如果猜中了首尾和往往就能猜中2个中奖号码。首尾和追踪系统从理论上讲,最小首尾和是6,最大首尾和是66,但是这种极端的情况很少发生,一般首尾和在20-40之间。首尾和的中心值是36,而实际上首尾和的数值将围绕着36来进行波动。

建立首尾和追踪系统也可以从首尾和的10期和值、首尾和的跨度、首尾和的奇偶性来进行分析。实际应用中可以采用头找尾的

方法,或者采用用尾找头的方法,或者采用定值找号码的方法。所谓用头找尾就是看好了最小中奖号码,可以估算一下首尾和值而确定最大中奖号码的数值。所谓用尾找头就是看好了最大中奖号码,可以估算一下首尾和值而确定最小中奖号码的数值。

10期平均数值是中奖号码(数据)的引导员。无论是中奖号码还是统计数据,它们都是在一定范围内活动,但就是这样一个有限的范围,也有相当的数量组合。如果我们统计中奖号码(数据)的10期平均值,那么根据10期平均值的变化,我们就可以对中奖号码的移动方向作出判断。“超级大乐透”游戏规则第四条规定:“在前区号码或后区号码中选择少于单式投注号码个数的号码作为每注都有的号码,称胆码,再

选取除胆码以外的号码作为拖码,由胆码和拖码组合进行投注,称胆拖投注。”

“胆码”就是实战投注中的主要号码,意味着投注者在选号过程中有主见、有胆识的抉择,决定了选择投注号码中的重点,是一组号码中的主力和核心;而“拖码”的意思就相对简单直观,就是配合主码、具有辅助作用的号码,是一组核心号码中的次要号码。对于“超级大乐透”这种大盘游戏来说,“胆码”的准确定位能够使资金投入量相对较少,而大小不同的奖项却能中上一串。

在乐透型彩票中,选胆的方式多种多样,本文给大家介绍一种不同于上述方法的选胆方法,供大家在茶余饭后玩味。质数在数学上指在所有比1大的整数中,除了1和它本身以外,不再有别的约数,这种整数叫做质数,质数又叫做素数。反之,则被称为合数。在“超级大乐透”35个运球中总

计11枚质数号码,分别为02、03、05、07、11、13、17、19、23、29、31;其它24枚为合数,分别是01、04、06、08、09、10、12、14、15、16、18、20、21、22、24、25、26、27、28、30、32、33、34、35。按照质数与合数的比例,平均每期应该开出1.6个质数来,但在实际开奖过程中,应该每期出现1-3个为宜。

在乐透型彩票中,质数实际开出的数量一般超过它的理论数量。例如,体育彩票“36选7”,每期质数的理论数量为2.1个,在07032期-07051期,理论数量应为42个,实际开出49个,其中,一期开出5个的有2期,一期开出4个的有2期,一期开出3个的有5期,一期开出2个的有5期,一期开出1个的有6期。期期都有质数出现,是乐透型彩票的一大亮点。因此,在“超级大乐透”选号中以质数为胆以合数为拖进行组合搭配,是一种行之有效的选号策略。 常伟

■彩市浮世绘



刘道伟作

■花落他家

苏州:常熟彩民迎鼠年首个大奖

在农历岁末的第08036期体彩“排列5”玩法中,开出开奖号码“54195”。常熟市位于市报慈北路98号的05813体彩彩票销售站今年中奖迎来首个开门红,一下中出9注大奖,每注奖金10万元,共计90万元,同时还中出2注“排列3”,“541”直选,奖金数共计2000元。此奖项是常熟2008年体彩的首个大奖。虽然中奖者还未露面,但这个“金猪尾巴”的好兆头,的确给彩民们添了不少喜气,不少福气,彩民们都称,“金鼠年”还将会有“鼠”不清的大奖等着大家去中呢。